



打了一通视频电话 市民被骗17万

永康公安提醒广大市民此类新型骗局应注意

冒充 公检法 实施诈骗的手段,永康公安已多次曝光,多数市民一听到 安全账户 这四个字就已经知道是骗局。最近,骗局再次升级了,除了 安全账户,骗子还让受害人通过网贷平台借款,使受害人被骗金额飙升。上周,我市有一市民就因此被骗17万元。

通讯员 梅安钰

案件剖析

市民小宝(化名)快30岁了,工作多年并没有多少积蓄,平日做事小心谨慎的她,一向认为诈骗离自己很远。1日下午,一通陌生来电改变了小宝的生活。

你好,我是金华社保局的,你名下有一张北京市的医保卡,我们怀疑你涉嫌以患肿瘤为由骗保,一经查实,你将终生都不得享受医保。听到对方这样说,小宝直接否认:我没有北京的医保卡,你搞错了!对方又说道:你的个人信息可能被泄露了,我帮你转接北京市公安局,请你配合警方的调查。

民警提醒

永康公安温馨提醒,广大市民应注意,凡是电话中自称 社保局、通信管理局、电信运营商、银行、保险、邮政 等单位人员,以你涉嫌 洗钱、骗保、诈骗 等为由,主动帮你转接 公安机关 的,都是骗子。

随后,电话被转接给一位 民警,该 民警 要求小宝到北京报案。小宝表示北京太远,主动询问能否通过视频报案。为了尽快洗清嫌疑,小宝不仅添加了 民警 的QQ做视频笔录,还将自己各个银行卡内的余额信息悉数报给了该 民警。

了解到小宝的银行卡内并没有多少钱后, 民警 继续对小宝 施压,以 我们将对支付宝内的花呗借呗等资金也进行冻结 为借口,诱使小宝将借呗内17万元全部贷出,并将所贷金额分多次全部转入 民警 指定的私人银行账户。

完成此番操作后, 民警 又要求小宝将微粒贷里面的钱也全部贷出。就在这时,石柱派出所的民警出现在小宝家中,还在与小宝进行视频通话的 假民警 看到真民警出现后,迅速挂断了视频。至此,小宝还是一头雾水。经石柱所民警耐心解释后,小宝才知自己被骗。

原来,石柱派出所的民警接金华反诈中心指令,称石柱某地疑似发生电信网络诈骗,接警民警高度重视,迅速前往拦截。可惜,当真民警火速赶到时,小宝已被骗走17万元。

目前,案件正在侦查中。

要求你通过 电话/QQ/微信视频 做笔录的,都是骗子;要求你通话内容 绝对保密,都是骗子;通过QQ、微信发送 通缉令 逮捕令的,都是骗子。

任何要求通过借贷平台贷款,

并把所贷资金转入私人账户的,或要求开通网银、提供银行账号、密码、验证码的,都是骗子。

市民应提高警惕,避免上当受骗,如遇被骗,应立即拨打110报警电话。

2天抓获2名逃犯

西城派出所严密落实

流动人口检查工作

□通讯员 胡永丽

请出示身份证进行登记 永康来永康多久了,为什么还没办居住证? 我刚来永康,想等工作稳定点再来办

5月29日中午,西城派出所流动人口专管员利用午休时间,到城西新区四方路某公司检查登记居住证。正当专管员在核对一中年男子身份证进行登记时,系统跳出一条在逃人员信息。

为避免打草惊蛇,引起工作被动,两名专管员互相使了眼色。一名专管员继续和男子聊天,讲解一些办理流动人口居住证以及需要注意的相关事项。另一名专管员则通过手机微信,及时将信息汇报给值班领导、民警。

十分钟后,城西警务中心值班民警雷中运到达现场,经过例行检查核对,确认该中年男子陈某(50岁,湖北人)系2018年1月在湖北咸宁市伙同他人盗窃电动车被刑拘上网的逃犯,并将其带回派出所。

次日中午,专管员在花城东路某出租房检查时,又抓获一名今年3月期间多次窜至武义桐琴入室盗窃的刑拘在逃人员刘某(19岁,云南人)。

日前,两名逃犯均被羁押在市看守所,拟移交立案地警方处理。

今年以来,市公安局西城派出所将流动人口服务工作作为基础工作和治安要素管控提升的重点,坚持流动人员信息应采尽采、应核尽核、出租房 楼不漏户、户不漏人 的标准,量化清查入户走访数量,全力提升流动人员精准服务。以宣传促守法等形式,流管所每周到各用工企业、小区、村庄、网吧、市场、建筑工地等进行走访,一方面开展流动人员登记便民服务,上门即时办理证件,一方面对相关法规进行宣传讲解,提高知法、守法率。

此外,严密流动人员聚集场所等日常巡逻检查和身份核查工作,落实用人单位特别是个体私营责任人及时申报登记,明确责任,实现信息准、底数清的目标。同时,结合 逢五逢十 治安大整治行动,加大流动人员信息采集登记动态服务力度,进一步夯实治安基础工作。



扫黑除恶举报方式

举报电话:0579-87102993或110

网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台

来信地址:市公安局扫黑除恶办公室

举报地址:丽州北路1号公安局接访室

古山派出所民警当上村党支部副书记

推动公安工作重心下移,把警力融入基层党组织

通讯员 陈永柯

5月30日,是古山派出所副所长夏俊杰担任前黄村党支部副书记的第一天。一大早,他就来到村里,和村里的党员干部一起参观了村里的革命博物馆,瞻仰了李立卓、李立倚烈士墓,商讨本周的工作。

古山派出所把 枫桥式派出所 创建、红色示范所队 创建和加强基层组织党建结合起来,党员骨干扎根基层党建,党建融合警务,党建引领社区警务,把警力融入基层党组织,全力推进社区警务力量全覆盖,推动公安工作重心下移,警力下沉,把公安工作触角与基层最有力的力量结合起来。

民警兼任村党支部副书记是金华市公安局在创建枫桥式派出所中的一项创新,古山派出所积极主动落实,在市委组织部和古山镇党委的重视支持下,古山派出所选派了具有党员身份的夏俊杰、吕海鹏、李奇平、李谓斌等13名民警兼任村党支部副书记和两新(企业)党支部副书记,联系党建、政法综合等工作,带领党员干部开展治安防范、法治

宣传、矛盾调处、平安创建、服务群众等工作。

前黄村是革命老根据地。1929年10月,中共永康中心县委就在寮基活动,1947年8月至1948年5月,中共永康县委机关曾驻设于前黄。前黄村有17人参加中国共产党,9人参加工农红军,10人参加浙东人民解放军,其中李立卓曾任中共永康中心县委书记,李立倚曾任中共永康县委书记。有8人参加红军游击队,有2人担任过游击队的中队长。前黄党支部成员有5个人曾任永康中心县委委员,3个曾任县委书记以上职务。先后有10多人为革命流血牺牲。改革开放后,前黄村还是我市第一个建成工业区的村和第一个工业产值亿元村。现在有842户1987人,党员86人,流动人口1200多人。

担任党支部副书记后,更有利于工作的开展,我将带领村里的党员干部,走街串巷,登门入户,和群众交朋友,唠家常,听意见,找不足,发现问题,解决问题,实现 矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位,开展 三治六无村(自治、法治、德治、



夏俊杰到前黄村开展工作

无案件、无诉讼、无信访、无赌毒、无邪恶、无亡人事故)创建,把各项工作做得更好。作为原前黄村的社区民警,夏俊杰对前黄村的情况了如指掌。

为确保民警副书记 下得去、留得住、干得好。古山派出所还专门对民警副书记进行了 上岗培训,提升政治素养和履职本领,使民警副书记 下村后能当好 政策法规宣讲员、安防知识传播员、矛盾纠纷调解员、打击犯罪战斗员、治安组织员、服务群众勤务员,四个平台协调员、黑恶线索排查员、公益组织孵化员,夯实基层社会治理的基石,为平安创建贡献力量。